

智障女哭诉遭五旬邻居强暴

男子矢口否认,已被警方带走调查

母亲外出买菜,留下残疾智障的女儿独自在家,回家后发现女儿光着下身躺在客厅地板上泣不成声。这是8月28日发生在南京城南某小区的一幕,目前,被指入室侵犯残疾女子的于某,已被警方带走接受调查。

□现代快报记者 李绍富

女儿光着下身躺在地上

今年30岁的小芳家住南京城南某小区。幼时在一次医疗事故中神经受损,手脚落下残疾,还有轻微智障,几年前结婚后,与丈夫育有一子。

8月28日下午2点多,小芳的母亲留下她一人在家看电视,就与几位老姐妹一起到超市买菜了。3点多,城南突降暴雨,小芳

母亲避了好一阵子雨才回家。刚到楼下,就听到女儿的呼喊声。

“我开门进去,发现女儿仰面躺在客厅地板上,裤子被脱掉,一脸惊恐的表情望着我。旁边还有沾着粘液的纸巾。”眼前的情景让小芳的母亲惊呆了,愣了几秒钟后,她才冲过去扶起女儿,帮她穿好裤子。小芳被搀扶到沙发上坐下后,扑倒在母亲的怀里,抽泣了半天后情绪才稍微稳定些。望着那团沾有粘液的纸巾,小芳的母亲意识到女儿遭人侵犯了。一番安慰后,小芳抽泣着开口,称是住在后面楼的那个大叔进屋脱掉了她的裤子……

邻居:一把年纪不可能做这事

小芳说的侵犯她的大叔就

是50多岁的于某。得知女儿被侵犯后,小芳的母亲立即给在外干活的丈夫及女婿打了电话。不一会儿,他们先后赶回,并到于某家,询问究竟。小芳的家人上门时,将准备外出的于某堵在了屋内。起初于某连门都不愿开,更不承认干了那等事。“我一把年纪了,怎么可能做这种事情。”于某坚决否认。双方在门口一番争吵后,小芳的家人报警。民警赶到现场,简单询问小芳家人后,认为问题严重,立即将于某带回派出所。

记者了解到,小芳的母亲与几个老姐妹外出时,于某正在其中一位老姐妹家,跟几个朋友聊天。她们一起外出后不久,于某自称有事离开。小芳的母亲回家前,对面楼的几位居民曾听到她家传出呼救声。可因小芳口齿本

来就不是很清楚,还以为是她跟家人发生矛盾,因此就没在意。若真是于某所为,按时间推算,他是在3点左右,敲门入室的。

据了解,50多岁的于某,10多年前拆迁安置到该小区,已儿孙满堂的他,多年前就与老伴离了婚,独自一人来小区居住。

在邻居的印象中,于某整天无所事事,到处闲聊。因他脾气火爆,邻居们都不喜欢跟他“啰嗦”。

警方:案件正在调查

昨天下午,记者从警方获悉,被指入室侵犯残疾智障女子的于某,仍在派出所接受调查。

因小芳有轻微智障,调查较为困难。目前警方正对现场物证进行检测。

(文中人物系化名)

嫌同学玩游戏太吵 竟偷了人家电脑

去年10月29日中午,南京邮电大学学生孙浩下课回到宿舍,发现书柜里价值6100元的笔记本电脑不见了。“书柜上的挂锁没有被撬的痕迹,宿舍大门也是锁好的,我怀疑是隔壁小宿舍的张明伟干的,他很早就出门了,宿舍8个人上午就他没来上课。”孙浩告诉民警。

第二天,学工办的老师询问了张明伟,但他并不承认。孙浩自己也私下问过张明伟,“电脑被偷一周后,张明伟说电脑是他一个朋友偷的,他答应还我。”果然,去年11月7日孙浩接到了张明伟的电话,说电脑已经拿回来了。孙浩回宿舍一看,电脑连同电脑包被原封不动地还了回来。

在民警的询问下,张明伟终于承认了自己盗窃电脑的事。原来孙浩使用的这把挂锁已经十分破旧,即使上了锁,抽屉也能拉开一个缝隙,张明伟就是利用这个缝隙把电脑拿了回来。

昨天上午,栖霞法院公开审理了这起盗窃案。法庭上的张明伟已经于今年7月办理了退学,在法庭上,张明伟称自己偷电脑并非为了占有,而是因为孙浩喜欢在电脑上打游戏,很晚都不睡,吵得自己心烦,两人为此吵过几次,最后才想到拿走他的电脑藏起来,报复他一下。昨天,此案没有当庭宣判。

(文中人物系化名)
 现代快报记者 张楚洁

老汉一根烟烧了仓库,损失750多万

去年6月3日凌晨,南京建邺区河北大街53号的一家物流仓库突发大火,经济损失高达750多万元,而这场大火的起因,竟是一个烟头。

年过六旬的陈胜利是淮安人,他的弟弟陈锋在建邺区河北大街上的江苏省苏糖烟酒公司仓库看管库房,他就在附近的一家工地打杂。去年6月2日晚,陈胜利跟两个工友一起吃过晚饭,就带他们去弟弟看管的仓库。糖

烟酒公司的仓库在这里有两间库房,陈锋看管的是2号库房,是一家木地板公司。

见到陈锋后,几个人就闲聊起来。陈胜利的烟瘾犯了,掏出随身携带的香烟,就点上了一根吸起来。“仓库里不准吸烟。”陈锋提醒,陈胜利就用手捏着烟头掐灭,随手扔到了他身后的垃圾桶中。之后没多久,陈胜利和两个工友离开,陈锋也锁了办公室回宿舍睡觉了。

可他们不知道,陈胜利随手扔掉的烟蒂根本没灭,上面的火星引燃了纸篓中的杂物,随后引起仓库火灾。6月3日凌晨3点左右,河北大街附近的市民最先发现糖烟酒公司仓库的火情。由于河北大街东端的路不通,西侧入口在应天大街高架下,附近不少地段都在拆迁,这给消防队员的救援带来难度。大火4小时后才被扑灭。据了解,失火仓库总面积近1000平方米,基本上是租赁

给私人老板存放货物。后经建邺区物价局鉴定,火灾造成的损失高达750多万元。

直到6月3日早晨,陈胜利才知道弟弟看管的仓库失火的事情,但他没想到是自己扔的烟头导致。几天后,警方立案侦查,很快陈胜利归案。近日,因吸烟引发火灾的陈胜利因涉嫌失火罪被建邺检方依法审查起诉。

(文中人物系化名)
 现代快报记者 张瑜 通讯员 陆检

皮炎、湿疹、顽癣 不能“盲目滥治”

无需吃药、快速止痒、清除顽癣,还你正常皮肤! 我们承诺:一盒使用无效,余货全退! 皮肤病特效药“雪蛤素”年度特惠活动今日开始,2012年绝无仅有的一次机会,立省50%,有任何问题请致电 025-68663378 向医生咨询

这个季节,气候异常,皮肤病患者十分难熬,痒!越挠越痒!重者流脓流水,大面积溃烂,轻者抓抓不停,处处皮肉绽开。对于皮肤病患者来说,最忌讳的就是乱用药,在日常接诊中,经常遇到一些患者,因治病心切轻信“包治”“祖传秘方”的吹嘘,导致病情恶化,更难治愈。

治疗皮肤病,乱用药物是大忌

传统方法一般分为两类,第一种是乳膏制剂,这种药一般含有大量激素,一时减轻,不用又加重,治标不治本容易反复发作;第二种是喷雾型,含有酒精,对皮肤有破损以及过敏肤质如湿疹、皮炎患者都要慎用;同时酒精易挥发,药物浓度低,作用于病患处药量极少,造成浪费不说还很难达到治疗效果。

凝胶制剂是近几年运用生物科技推出的最新剂型,这类型药物特点为浓度高,极易吸收,渗透性强,可作用于真皮层以下病灶,作用时间长,不会产生耐药性,临床反映有效率远远高于传统方法。

当然这种技术的运用也意味着成本大幅提高,所以现在国内也只有几家大型制药企业在运用。“雪蛤素”以《本草纲目》古方为蓝本,多家药科大学及医学院共同研制,结合最新凝胶剂型,在全国上市多年来,已治愈皮肤病患者近百万名,雪蛤素标本兼治,临床研究证明,其有效率达到97%,堪称完美的治疗成果让很多消费者以及业内专家称赞为治疗皮肤病的“特效药”。

皮肤病反复发作,雪蛤抓住根本 斩断毒母细胞,铲除皮肤顽疾

雪蛤素在全国上市5年来,数以百万计皮肤病患者在使用,他们都觉得使用雪蛤素后:用

上第1分钟就能【强力止痒】:每克就有经纳米技术提纯的5000多万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收;凉颼颼,药效直往皮肤里钻,3分钟内迅速止痒;**使用7-15天【祛屑消疹】:**皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿,丘疹逐渐消退,色素沉着变淡;**使用30天左右【修复皮损】:**顽固性皮肤病患者皮痴脱落,开始长出新鲜肤质;绝大部分以上的手、体、股癣皮损已经修复;**使用1-2个月【免疫再造】:**皮肤好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一丁点疤痕也没留下。受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,使绝大部分顽固性皮肤病患者彻底解放,再也不用遮遮掩掩!

没用过雪蛤素,不要认为皮肤病治不好! 我们承诺:一盒使用无效,余货全退!

那些还没有用上雪蛤素的皮肤病患者,我们深知你们的处境,一身丘疹、皮屑、顽癣,痒痒难忍,既影响工作又影响生活,如果你们在经历无数次治疗后还未能完全摆脱皮肤病折磨时,千万不要放弃,千万不要认为皮肤病无药可治,你可以使用雪蛤素,我们给你承诺:快速止痒、清除顽癣,还你正常皮肤,如果您一盒使用无效,我们保证余货全退,绝对不让你多花一分冤枉钱!

★雪蛤素有效治疗:顽癣、皮炎、湿疹、体癣、手足癣、股癣等各类皮肤顽疾,无效退款

雪蛤素南京指定经销:

大华中药店(汉中路省中医院对面)
 华悦药店(中山南路新街口南站旁)
 光华门药店(御道街74号)
 华江药店(山西路宏图三胞对面)



雪蛤素清除皮肤病

唯一一次年度特惠

夏秋交替,是皮炎、湿疹、股癣等患者最难熬的时候,而随着气温逐渐转凉,老牛皮也进入高发季节,为了减轻皮肤病患者痛苦,中华预防医学会皮肤病分会联合知名药企香港福瑞达集团共同发起全国性皮肤病公益救助活动!

活动仅限:8月30日—9月6日
 活动期间购买5盒,厂家额外补贴5盒

2012年我们给你庄严疗效承诺,使用一盒无效,余货全额退款!

雪蛤素咨询热线:

025-68663378

市内免费送货 货到付款

一身皮癣见人矮三分

我得皮癣十几年了,开始是针头和绿豆大小的红色小疹子,慢慢地形成斑片,覆盖一层鳞屑,从脖子到脚全是,痒得钻心,难受要死。后来朋友给我介绍“雪蛤素”,说疗效非常神奇,没想到真神了!当天一用上,全身就不痒了。一个月后,皮屑、皮癣就脱得差不多了,现在皮肤光滑了,连印痕都全部消失,十几年的老皮癣全好了,今年冬天再也不受折磨了!

图一时之快,天亮后却“没脸”见人

李小姐脖子患有神经性皮炎,钻心的痒,而且覆盖上一层疙疙瘩瘩的硬皮。一次喝了点啤酒,患处就开始奇痒无比,越抓越痒,半边脸都肿了!到药店,营业员二话没说就让她用雪蛤素,而且当场承诺无效不收费!涂抹上后就感觉一阵冰凉,瞬间不痒了;3天后红肿逐渐消失,不到一周硬邦邦的皮肤就开始软化;一个月左右,皮炎完全消失!患处一点疤痕都没有!

神奇雪蛤素,10盒解放2代人

李先生患有严重皮肤瘙痒症,多年来病情反复发作,始终不见好转。脖子、背上及下腹部泛发大片棕色皮疹,皮肤粗糙,奇痒钻心。更痛苦的是,儿子今年患上了湿疹。听说雪蛤素治疗皮肤瘙痒,湿疹效果特别好就买来使用。用后患处立马就不痒了。一周左右,父子2人身上的症状基本消失,不到一个月,父子二人的皮肤病完全好了,10盒雪蛤素解放2代人!

以下6类皮肤病人群立即使用雪蛤素

- 用药就好,停药就发,治疗多年顽固性皮肤病患者;
- 因过敏等全身奇痒难忍,皮肤病再次爆发患者;
- 抓破不止,红斑片片,红肿流脓的慢性湿疹患者;
- 久治不愈的神经性皮炎患者;
- 老年性皮肤干燥痒痒者;
- 顽固性脚气、股癣、花斑癣患者。